



油箱

表面有装甲,里面装有特质泡沫材料,即使受到直接攻击也能防止爆炸

后车厢

总统座位所在地,最多能乘坐4人,有防弹玻璃,车窗开关仅奥巴马能够启动

车门

表面有装甲,8英寸厚(约合20.32厘米)

司机

由美国安全部门培训,能够处理最棘手的驾驶问题,包括逃脱、闪避和180度转弯

前车窗

可抵挡能穿透装甲板的子弹,是这辆车唯一可由除奥巴马外其他人打开的车窗,但只能打开3英寸(7.62厘米),用于司机跟特工说话

车体

由至少5英寸厚(12.7厘米)的军用装甲板制成,材料为双硬度钢、铝、钛和陶瓷

前车厢

除标准方向盘外,还有一个仪表盘,装有呼叫中心和GPS追踪系统

行李箱

装有供氧和消防系统

后座

奥巴马的座位装有卫星电话,能够直接连线美国副总统和五角大楼

防御配件

配备了夜视摄像机、枪支、催泪弹,此外还有几瓶总统的血液,以防他要紧急输血

轮胎

破后依然可以行驶,用合成纤维加固,能够防穿刺

底盘

车底盘装有加强钢板,防止有人将炸弹和手榴弹放至车下

价格:100万英镑以上
 长度:18英尺(5.49米)
 高度:5英尺10英寸(1.78米)
 重量:8吨
 发动机:6.5升柴油发动机
 最高时速:60英里(96.56千米)
 从静止加速到最高时速时间:15秒
 燃料消耗:8加仑/英里
 座位:包括总统最多乘坐7人

图说由快报记者 李欣 编译

奥巴马“寻根”装甲专车抛锚

当地时间5月23日,美国总统奥巴马抵达爱尔兰首都柏林展开“寻根之旅”,爱尔兰老百姓也给予他有如“摇滚明星般的热情欢迎”。虽然在为期一天的访问途中出现了专车抛锚和“第一夫人”发型被狂风吹乱等小插曲,但奥巴马显然心情大好,一再强调美国与爱尔兰的关系超越战略利益或外交政策,是“血缘关系”。当天晚上,奥巴马离开爱尔兰前往英国,并于第二天与英国女王和威廉王子夫妇会面。



5月24日,美国总统奥巴马(左一)及夫人米歇尔(右一)在伦敦白金汉宫同英国的威廉王子(左二)及新婚妻子凯特交谈。新华社/路透

见到远房表亲

23日,有着爱尔兰血统的奥巴马携夫人专程前往爱尔兰中部村庄莫尼高尔寻根。奥巴马的父亲是肯尼亚人,母亲安·邓纳姆是爱尔兰裔美国白人。邓纳姆的先祖法尔茅斯·科尔尼出生于莫尼高尔镇,1850年为躲避爱尔兰饥荒,前往美国谋生。

在仅有350人的莫尼高尔村,奥巴马受到了“摇滚明星般的热情欢迎”——乡亲们兴奋尖叫,争相与奥巴马夫妇握手拥抱。奥巴马还见到了他的远房表亲,24岁的亨利·希利,并造访先祖的家。希利说,村民为了欢迎奥巴马,家家户户重新粉刷房子,还迅速建成了一座名叫“奥巴马咖啡”的咖啡馆。

奥巴马到访当天,当地广播中反复播放一首流行歌曲,名叫《没人比贝拉克·奥巴马更爱爱尔兰》。

歌词写道:“你可能不相信,我听见你说了。但贝拉克是爱尔兰人,就像 JFK(美国前总统约翰·肯尼迪)。他外祖父爸爸的爸爸,来自莫尼高尔,这个爱尔兰小镇,如今你们都知道。”

奥巴马夫妇当天还到一间乡

村酒馆小酌,品尝当地的黑啤酒。这间酒馆内到处挂着奥巴马的照片。

希利是这间酒馆的酒保。奥巴马喝黑啤之前还和希利开玩笑,要后者确认酒没问题。

“我可不想搞砸了,”奥巴马说完,把一杯啤酒一饮而尽。

装甲专车竟抛锚

不过在奥巴马夫妇访问莫尼高尔前,发生了一个小插曲,他们车队中的一辆凯迪拉克装甲专车在都柏林美国大使馆停车场的坡道上抛锚。当地媒体报道称,这辆名为“野兽”的装甲车在众目睽睽之下发出一声金属碰撞的巨响,接着动弹不得。

幸运的是,当时坐在这辆车上的并非奥巴马夫妇,而是负责保护他们安全的特勤人员。迅速赶来的机械师修车未果后,这辆“野兽”只好被弃于路边,而坐在车队中另一辆凯迪拉克车上的奥巴马夫妇则继续前行。

狂风吹乱米歇尔秀发

此行随夫探访“婆家乡亲”,“第一夫人”米歇尔也表现得十分开心,而她优雅的身姿也给爱尔兰民众留下了深刻印象。

23日乘飞机抵达都柏林机场时,天公颇不作美,刮起了大风。虽然打了强力发胶,但米歇尔的头发还是被吹了个乱七八糟,使她的造型看起来与代表爱尔兰参加欧洲歌曲大赛的“杰德沃德”双胞胎组合非常之相像。

火山灰来袭提前走人

根据计划,奥巴马一行人预定在24日早上从爱尔兰飞抵伦敦,继续他的欧洲4国6天之旅。然而,21日爆发的冰岛格里姆火山却扰乱了奥巴马的行程,他于是在23日晚被迫提前结束对爱尔兰的访问,乘坐“空军一号”前往英国。

奥巴马会晤威廉夫妇

奥巴马到访英国,威廉王子与新婚妻子凯特定于24日白金汉宫会见奥巴马与夫人米歇尔。据报道,白金汉宫发表声明说,当地时间24日中午之前,威廉夫妇将在白金汉宫与奥巴马夫妇见面。奥巴马还将会见英国女王伊丽莎白二世。

当天中午,奥巴马夫妇按计划同威廉夫妇以及英国女王在白金汉宫进行了会面。综合新华社、《中国日报》报道

十四位美国总统有爱尔兰血统

据英国《每日电讯报》5月23日报道,美国总统奥巴马日前前往爱尔兰小村“寻根”,他拥有至少3.1%的爱尔兰血统。实际上除了奥巴马外,美国44位总统中,还有13位总统有爱尔兰血统,包括罗斯福、肯尼迪、尼克松、克林顿等。

- 安德鲁·杰克逊(任期:1829-1837),杰克逊的父母出生在爱尔兰,1765年来到美国。
- 詹姆斯·波尔克(任期:1845-1849),波尔克的先祖出生在爱尔兰,1680年移民到马里兰州。
- 詹姆斯·布坎南(任期:1857-1861),布坎南的父亲出生在爱尔兰,1783年来到费城。
- 尤利塞斯·格兰特(任期:1869-1877),母亲出生在爱尔兰,没有具体移民时间记录可查。
- 威廉·麦金莱(任期:1897-1901),先祖来自爱尔兰。
- 西奥多·罗斯福(任期:1901-1909),曾祖父母1820年离开爱尔兰来到美国。
- 伍德罗·威尔逊(任期:1913-1921),他的爱尔兰祖父1807年来到美国。
- 约翰·肯尼迪(任期:1961-1963),肯尼迪的曾祖父母和外曾祖父母都出生在爱尔兰,他们大约在1848年来到美国。
- 理查德·尼克松(任期:1969-1974),尼克松的祖先詹姆斯·摩尔出生在爱尔兰安特利姆郡,1777年来到美国。
- 罗纳德·里根(任期:1981-1989),曾祖父大约在20世纪40年代到达美国。
- 老布什(任期:1989-1993),布什家族宣称有爱尔兰祖先,但至少要向前推7代。
- 威廉·杰斐逊·克林顿(任期:1993-2001),克林顿称自己有爱尔兰血统,但没有文件可以证明这一说法。
- 小布什(任期:2001-2009)。
- 贝拉克·奥巴马(任期:2009-),先祖法尔茅斯·科尔尼(Falmouth Kearney),1850年从爱尔兰逃荒到美国。

综合

巴勒斯坦总理在美突发心脏病

负责组建新政府的巴勒斯坦过渡政府总理萨拉姆·法耶兹日前在美国期间突发心脏病,被送医救治后于23日接受了心导管植入手术。

法耶兹的发言人贾迈勒·扎考特表示,心脏病发作时,法耶兹正在得克萨斯州的奥斯汀大学参加儿子的毕业典礼。法耶兹突然感到胸口剧烈疼痛,被送往德州的一家医院接受救治。

法耶兹现年59岁,有严重的烟瘾。医院的检查显示,法耶兹的冠状动脉堵塞了,于是医生23日对他实施了心导管植入手术。扎考特说,手术后的法耶兹状况良好,正在医院中休养,预计两天后出院。据《中国日报》

竞选总统先请假?希特勒当年假条曝光

据英国《每日邮报》5月23日报道,纳粹德国元首希特勒曾于1932年请假去参加德国总统竞选时的假条将于近期在英国被拍卖,估价为5000英镑(约合人民币5.2万元)。

希特勒原本是奥地利人,没有德国公民身份,因此无法参加德国总统竞选。

1932年3月1日,在获得德国公民身份仅仅4天后,希特勒便向他所供职的机关写了一张请假条,上面写道:“我将要去竞选德国总统,特此请假数日,望批准。您忠实的希特勒。”

这张请假条此前一直保存在一位民间收藏家手中,它将于6月2日在英国什罗普郡拉德洛市进行公开拍卖。据《中国日报》

内贾德视察时炼油厂爆炸

综合消息 据伊朗“法尔斯”通讯社24日报道,伊朗总统内贾德在视察阿巴丹市一座炼油厂时,该厂突然发生爆炸事故,造成6人受伤。

报道称,该国西南部城市阿巴丹“炼油厂一处设施因技术故障发生爆炸”。

“大火迅速被控制……,爆炸没有打断总统的行程。”

报道还称,“爆炸造成6人受伤,大火产生的浓烟弥漫了整个炼油厂和阿巴丹的部分地区。”

另据伊朗 Mehr 通讯社报道称,爆炸已造成1人死亡,10人受伤。

澳总理给男友请顾问教他做“第一先生”

综合消息 澳大利亚总理吉拉德的男友蒂姆·马修森一个月前刚刚被指派了一名专家顾问,帮助他认识和学习作为总理伴侣的职责。

据吉拉德的部长支持小组第一助理秘书说:“最近,一人被总理办公室雇用,兼职给马修森提供各种服务。我的理解是,这个人帮助他整理每日行程和出席仪式。即作为总理的伴侣,保证那些活动的正常和恰当出席,担负起马修森伴侣的职责。”

智利为前总统阿连德开棺验尸

据新华社电 智利总统萨尔瓦多·阿连德的棺木23日开启,法医研究组准备验尸,以搞清楚阿连德在1973年军事政变中死于自杀还是他杀。

阿连德家人曾表示信任唯一重要目击证人帕特里西奥·吉洪的说法。按吉洪的说法,1973年9月11日总统府受到猛烈进攻,阿连德下令其他人出门投降,但他本人没有跟出去,独自进入二楼的独立厅。吉洪说,他碰巧看到独立厅内阿连德扣动一支AK-47突击步枪扳机的瞬间。

阿连德1970年当选总统。1973年9月11日,阿连德在政变中死亡。